



中共巫山、巫溪特别支部的建立

下川东地区党组织在1948年6月遭破坏后,川东临委、特委几度派人来下川东清理组织,党的活动逐步恢复。1949年5月,川东特委决定成立中共下川东临时工作委员会(简称“临工委”),书记杨建成(兼管奉节、万县),委员邹予明(分管云阳北岸)、陈仕仲(分管云阳南岸)、王庸(分管开县)、谭炳生(谭雪峰,分管巫山、巫溪)。自此,巫山共产党的活动由原来卢光特领导、杨建成联系,转为下川东临工委领导、谭炳生联系。8月,下川东临工委更名为中共万县中心县委,各县党的工作由中心县委委员分管,巫山、巫溪党的工作仍由谭炳生负责。谭炳生自5月到达两巫后,即提出建立中共巫山、巫溪特别支部的建议。7月,下川东临工委批准建立中共巫山、巫溪特别支部(以下简称两巫特支),书记谭炳生,委员卢少衡、卢恺言。两巫特支的建立,打通了原巫山水口、龙溪、福田3个平行支部的组织关系,戴披星在巫溪石门发展了3个党员,组织关系交由两巫特支管理,不久,特支即建立巫溪石门支部。两巫特支的建立,使党的组织逐步趋于完善,党的领导得到加强,促进了党的活动的开展,形成巫山党组织活动的极盛时期。8月,万县中心县委鉴于三峡兵变计划告吹、戴披星在水口的活动难以长期隐蔽下去,便将戴调万县,与中心县委书记杨建成一道清理万县党组织。戴离开后,由崔殿升接任中共水口支部书记兼组织委员,田海波仍任宣传委员。

“四进”加快疫苗接种 尽早建立人群免疫屏障



接种人员正在县精神卫生中心为病人接种疫苗。

本报讯(记者 曾露 罗彬 实习生 卢亿杨 文/图)为尽快建立人群免疫屏障,我县在做好全员接种的基础上,采取“四

进”措施,抽调疫苗接种工作人员进社区、企业、学校及边界乡镇,送服务上门,确保所有人应接尽接工作的有序推进。

近日,县妇幼保健院新冠病毒疫苗接种队带着疫苗来到县精神卫生中心为住院的病人接种新冠病毒疫苗。



“希望小屋”让农村孩子充满希望



向灿在志愿者指导下学习。

本报讯(记者 王忠虎 文/图)近日,两坪乡仙桥村的向灿,坐在一个贴有“希望小屋”的书柜前,在一位大学生志愿者的指导下开展学习。据了解,向灿的父亲常年在广州打工,母亲身患重病,家中除了爷爷奶奶,还有个刚满3岁的弟弟。过去,向灿和母亲、弟弟挤在一间卧室里,由于没有独立的空间,学习、看书时常会受到干扰。向灿是一个品学兼优的学生。团县委在了解到向灿的情况后,为她营造一个良好的学习环境,便将她家一间面积约10平方米的闲置房屋,改建成了一间“希望小屋”,并免费配置了文具、书桌、凳子等。小向灿非常喜欢这间小屋,只要有时间,她就会走进这间小屋

看书学习。还有大学生志愿者进行辅导。小向灿表示,她一定好好学习,多读书,读好书。长大后成为一个有用的人才,报效祖国,报效社会。据团县委相关人士介绍,“希望小屋”项目通过社会化、标准化、项目化运作,探索团组织牵头主导、社会组织深度参与、社会资源充分整合、志愿服务精准开展的困难青少年群体关爱工作新理念、新模式。他们把“希望小屋”作为“希望工程”的重要延伸和转型升级的突破方向,并当作为办实事的重要内容。全县将建成30个“希望小屋”。目前,第一批7个已建成,第二批正在建设实施中。

华家村:令人向往的美好家园

(上接第一版)产业兴,乡村振兴就有“源头活水”。华家村现有1个“千亩脆李精品果园”,成立了3个专业合作社,规模种植脆李100亩以上的有3户,家庭农场8个……

“下一步,我们将抓好产业管护、完善基础设施、搞好环境卫生等。在乡村振兴中,力争把华家村打造成为乡里人的美好家园。”说起华家村的未来,周继文满怀信心。

新征程上,必须继续推进马克思主义中国化

(上接第一版)马克思主义使我们党拥有了科学的世界观和方法论,拥有了认识世界、改造世界的强大思想武器,使中国这个古老的东方大国创造了人类历史上前所未有的发展奇迹。实践证明,马克思主义的命运早已同中国共产党的命运、中国人民的命运、中华民族的命运紧紧连在一起,它的科学性和真理性在中国得到了充分检验,它的人民性和实践性在中国得到了充分贯彻,它的开放性和时代性在中国得到了充分彰显!

马克思主义深刻改变了中国,中国也极大丰富了马克思主义。我们党的历史,就是一部不断推进马克思主义中国化的历史,就是一部不断推进理论创新、进行理论创造的历史。一百年来,我们党坚持解放思想和实事求是相统一、培元固本和守正创新相统一,不断开辟马克思主义新境界,创立了毛泽东思想、邓小平理论,形成了“三个代表”重要思想、科学发展观,创立了习近平新时代中国特色社会主义思想,为党和人民事业发展提供了科学理论指导。一百年来,中华民族实现了从东亚病夫到站起来的伟大飞跃,实现了从站起来到富起来的伟大飞跃,迎来了从富起来到强起来的伟大飞跃,以铁一般的事实证明,只有社会主义才能救中国,只有中国特色社会主义才能发展中国,只有坚持和发展中国特色社会主义才能实现中华民族伟大复兴。习近平总书记深刻指出:“中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是因为马克思主义行!”今天,马克思主义在21世纪的中国焕发出蓬勃旺盛的生机活力,21世纪中国的马克思主义正展现出更强大、更有说服力的真理力量。实践证明,历史和人民选择马克思主义是完全正确的,中国共产党把马克思主义写在自己的旗帜上是完全正确的,坚持马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、不断推进马克思主义中国化时代化是完全正确的!

习近平总书强调:“新的征程上,我们必须坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、‘三个代表’重要思想、科学发展观,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,用马克思主义观察时代、把握时代、引领时代,继续发展当代中国马克思主义、21世纪马克思主义!”马克思主义指引中国成功走上了全面建设社会主义现代化强国的康庄大道,中国共产党人作为马克思主义的忠诚信奉者、坚定实践者,正在为坚持和发展马克思主义而执着努力。从党的百年奋斗史中感悟真理的力量,不断深化对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识,深化对中国化马克思主义既一脉相承又与时俱进的理论品质的认识,以科学的态度对待科学,以真理的精神追求真理,不断赋予马克思主义以新的时代内涵,用马克思主义的真理光芒照耀我们的前行之路,我们一定能续写马克思主义中国化新篇章!

当今世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期,我们党正团结带领人民进行具有许多新的历史特点的伟大斗争。走过苦难辉煌的过去,走在日新月异的现在,走向光明宏大的未来,只要坚持用党的创新理论武装全党,不断推进理论创新、实践创新、制度创新、文化创新以及其他各方面创新,使党的全部工作更好体现时代性、把握规律性、富于创造性,我们党就一定能够团结带领人民战胜前进道路上的一切艰难险阻,在新征程上创造新的更大奇迹。

大昌镇:开展党史学习教育宣讲

本报讯(记者 方丹 通讯员 李翰兴)7月15日,大昌镇党委组织召开党史学习教育宣讲暨新任村(社区)干部工作大会。会议邀请了县委党校政治学教授级

高级讲师孔云峰开展党史学习教育宣讲,集中学习了习近平总书记“七一”重要讲话精神。孔云峰从历史故事、国家大事、国际形势上分析了“七一”讲话精神的重要内容与重要意义,为全体干部传授了知

识,剖析了形势、展望了未来。会议还对新任村(社区)干部进行任职培训,要求村(社区)干部尽快进入工作角色,迅速打开工作局面,把思想认识和行动担当凝聚到加强基层组织建设、巩固

脱贫成果和实施乡村振兴战略目标上来,严守组织纪律、廉政纪律,争做一名政治过硬、公道正派、清正廉洁的好干部。

重庆三峡银行、汇馨环卫公司:进企业 送温暖



本报讯(记者 龚傲)为扎实推进党史学习教育深入开展,7月15

日,重庆三峡银行巫山支行党支部联合巫山县汇馨环卫公司党支部,举办“学党史 悟思想 办实事 开新局”

活动现场,三峡银行工作人员将防护用品和药品发放到一线工人手上,随同参

观了垃圾填埋场,了解工人日常工作流程。并表示,希望通过这次活动,表达三峡银行对社会各界给予三峡支持的感激之情,能为美丽巫山尽一份绵薄之力。

此次捐赠是重庆三峡银行巫山支行党支部、巫山县汇馨环卫公司党支部落实

“我为群众办实事”的实际行动,充分体现了汇馨环卫公司领导对改善基层工人工作条件的重视,体现了重庆三峡银行是一家有温度、有情怀的本土银行。

巫山:纵推禁毒宣传全覆盖 筑牢全民拒毒“防火墙”



市民观看禁毒书画作品。

本报记者 董存春 文/图 “坚决打赢新时代禁毒人民战争”“感恩生命,健康生活”“扫除毒品危害,创建平安巫山”……时下,走进城区与乡村,一幅幅禁毒标语不时映入眼帘。我县在毒品问题重点整治攻坚行动中全覆盖推进禁毒知识宣传,让禁毒常识入脑入心,从而筑牢拒毒防毒第一道防线。据县禁毒办相关负责人介绍,今年以

来,我县充分利用和整合各种宣传载体和形式,在全县各机关事业单位、广场等地,利用电视、LED屏幕、公交车站、电梯箱体传媒巡回滚动播放宣传标语,和全方位、多视角、高密度普及禁毒常识。利用重要时间节点开展行业场所、干部职工禁毒宣传和毒品教育活动300余场次,发放禁毒宣传单2万余张,印制《巫山县全民禁毒手册》1万本,张贴宣传海报2000余

张,在市政广场成功举办大型禁毒文艺汇演和书画作品展览等活动,有效扩大了专项整治影响,初步形成了全民参与禁毒的浓厚氛围。

在各种场合,利用LED屏幕等传媒,循环滚动播放张柏礼、钟南山等专家的禁毒公益宣传片,视频中权威专家从科学的角度深刻揭露毒品危害,向广大人民群众特别是青少年大力倡导“健康人生,绿色无毒”理念。

创新开展禁毒工作文艺创作活动,县委宣传部、县委政法委主办,县禁毒办、县文联等单位承办禁毒主题歌曲、征文、书法、绘画、摄影等五个类别文艺作品有奖征集、展览、优秀作品编印活动,共征集“百年奋斗、禁毒有我”禁毒主题文艺作品807件,评出获奖作品119件。

由县妇联、县禁毒办、贝乐绘少儿美术馆联合开展的“不让毒品进我家”禁毒绘画作品展在市政广场成功举办。本次展览分大型禁毒主题装置艺术区、原创周边产品区、美术作品画展三大展区,吸引近万名市民驻足观看、打卡留影。活动从青少年的视角出发,以毒品原植物为原型,毒品给人类带来的巨大危害为创作灵感,用色彩艳

丽、造型奇特、富有创造力的表现形式,带领700余名青少年儿童描绘、刻画作品千余幅,设计创作禁毒主题大型装置3个。同时,活动以禁毒绘画作品为原型,制作禁毒宣传笔记本、冰箱贴、雨伞、T恤、丝巾等周边产品2300余件。

“巫山APP”“平安巫山”“巫女弄墨”“巫山女性”等微信公众号开通禁毒宣传专栏,全方位、多视角、高密度开展禁毒宣传。今年以来,在各级媒体宣传禁毒工作170多次,共筑禁毒防线。

在全民禁毒宣传月期间,县禁毒办除通过户外大屏滚动播放禁毒公益广告和大型禁毒书画作品展览外,还举办了“6·26”国际禁毒日文艺汇演、送禁毒文艺节目下乡、“百年禁毒砥砺前行”主题诵读、“不忘初心跟党走”音乐主题MV征集、“禁毒宣传打卡城市地标”定向赛、禁毒公益主题海报进社区、讲述禁毒故事和典型案例等系列活动,充分营造向善向上的社会氛围,不断增强人民群众禁毒意识和自觉抵制毒品能力。

